Części i materiały do sprzedaży

1. Koło pasowe wału Perkins 4-ro cyl.


00031151402-

58,00 zł

2. Koło napędu pompy wtrys. Perkins 4-ro cyl.

00031171523
-
55,00 zł

3. Kpl. panewek głównych grubościennych N025 C-328
00042011193
-
29,00 zł

4. Śruba pokrywy bocznej silnika C-360

00050402200

  1,00 zł

5. Korpus regulatora obrotów C-330, C-360

00081017600
-
37,00 zł

6. Wkład filtra paliwa Perkins 4-ro cyl

00096800211-2, 00096800211-1
-
  6,50 zł

7. Igła prasy Z-224



05224075313
-
45,00 zł

8. Tłok sprężarki C-330



09110046204
-
18,00 zł

9. Okładzina szczęk przyczepy D-34


21338310004
-
  1,00 zł

10. Blacha żaroodporna 2 mm gat. H13JS

20457114011
-
  9,00 zł

11. Łożysko igiełkowe K18x22x17


20631000008
-
  3,00 zł

12. Łożysko 6006 2RS



20631113068
-
  4,00 zł

13. Łożysko 6200 2RS



20631113104
-
  2,50 zł

14. Łożysko 6202 2RS



20631113125
-
  3,00 zł

15. Łożysko 6209 2RS



20631113184
-
  9,00 zł

16. Łożysko 6209 2RS



20631113185
-
  7,00 zł

17. Łożysko 6301 2RS



20631114111
-
  3,00 zł

18. Łożysko 6301 2RS



20631114112
-
  2,00 zł

19. Łożysko 6301 2RS



20631114113
-
  2,00 zł

20. Łożysko 6301 2RS



20631114114
-
  2,50 zł

21. Łożysko 6301 2RS



20631114115
-
  3,50 zł

22. Łożysko 6308 2RS



20631114181
-
12,00 zł

23. Łożysko 6309 2RS



20631114189
-
12,00 zł

24. Łożysko 30304



20631127002
-
10,00 zł

25. Łożysko NU204



20631127008
-
17,00 zł

26. Łożysko NU204



20631127011
-
14,00 zł

27. Łożysko NJ205



20631127013
-
23,00 zł

28. Łożysko NU209



20631127015
-
34,00 zł

29. Łożysko NU 209



20631127016
-
24,00 zł

30. Łożysko NU 306



20631127020
-
22,00 zł

31. Łożysko 2312




20631127022
-
55,00 zł

32. Łożysko 3014 KP41



20631127030
-
120,00 zł

33. Łożysko NU2210



20631127035
-
35,00 zł

34. Łożysko 30307



20631127037
-
11,00 zł

35. Łożysko 32208



20631127038
-
10,00 zł

36. Łożysko NU218



20631127040
-
26,00 zł

37. Łożysko 32207



20631127042
-
  9,00 zł

38. Łożysko 51211



20631133004
-
12,00 zł

39. Łożysko 51113



20631133005
-
17,00 zł

40. Łożysko 51208



20631133006
-
13,00 zł

41. Łożysko 4209




20631115031
-
60,00 zł

42. Łożysko 51113



20631133010
-
16,00 zł

43. Łożysko 30206 



20631227008
-
13,00 zł

44. Łożysko 3207




20631227012
-
92,00 zł

45. Łożysko 32016



20631227014
-
40,00 zł

46. Łożysko NA4909



20631227016
-
60,00 zł

47. Łożysko 30215



20631227021
-
50,00 zł

48. Siatka ciągniona ogrodzeniowa


20651220000
-
16,00 zł

49. Nit miedziany fi4x30



20653110004
-
24,00 zł

50. Nit aluminiowy fi8x30



20653110012
-
21,00 zł

51. Nit aluminiowy fi6x19



20653210011
-
21,00 zł

52. Wkładka gwintowana do regeneracji otworów M12,M14, M16 20653612010
-
  1,00 zł

53. Gniazdo bezpieczników NT/T25A


21131220017
-
  3,50 zł

54. Gniazdo bezpieczników N/T25A


21131220018
-
  5,90 zł

55. Gniazdo bezpieczników na szynie 25A

21131220022
-
  5,00 zł

56. Podstawa pod bezpieczniki 400A


21131245012
-
24,00 zł

57. Tuleja gumografitowa  fi60x12


21362400077
-
40,00 zł

58. Tuleja gumografitowa fi70x12 


21362400077
-
40,00 zł

59. Tuleja gumografitowa 0,75x12


21362400077
-
40,00 zł

60. Płyta gumowa grub.30 



21373320000
-
212,00 zł

61. Wąż PCV korbowany fi 160


21373510050
-
29,00 zł

62. Pasek klinowy 13x2932



21374311010
-
15,00 zł

63. Pas parciano – gumowy 100mm


21374311013
-
  7,00 zł

64. Pasek klinowy A 1060



21374311014
-
12,00 zł

65. Pasek klinowy HB 1250



21374311051
-
  8,00 zł

66. Pasek klinowy 13,4x10,7x1583


21374311123
-
  7,00 zł

67. Pasek klinowy HM 2178



21374311261
-
11,00 zł

68. Otulina na rury fi 125



21462105003
-
36,00 zł

69. Otulina na rury fi 100 



21462105005
-
16,00 zł

70. Płyta korkowa grub.3mm



21462210000
-
62,00 zł

71. Płyta korkowa grub.4mm



21462210001
-
83,00 zł

72. Nit aluminiowy fi 5x14 



20653210012
-
12,00 zł

